

11  
февраля  
Пятница  
1938 года



Бригадир забойщиков 3 участка тов. Носарев, давший в январе более двух норм выработки.

#### Как я организую свою работу

Минувший год был для меня годом стахановских побед. Я дал больше двух горных норм. Но это для меня не предел. В этом году я решил повысить свою производительность на 250 процентов. Для сменной бригады в 20 вагонов я выложил по 60-55 вагонов. в феврале, например, вывел 82 вагона. Был бы угорь, что этой норме не достает!

Как я организую свою работу? Правильное распределение своего труда, хорошее обращение с лошадьми — вот главное в работе коногона.

Коногон работает четвертым годом. Четвертый год работает на одной лошади по клячке "Белко". Лошадь всегда сыта, сбруя исправна, подогнана. Состав нагруженных вагонов страгиван молденно. В одном составе вокруг по 4-5 вагонов.

Приложу все силы и опыт на то, чтобы в этом году выйти передовым коногоном на своем участке.

Коногон 4-го участка  
И. Беренкин

#### Люблю свой труд

По 1937 года я работал в колхозе. Здесь я много слыхал о замечательных героях и генералах производства, об инициаторах стахановского движения, о Стаканове, Дзержинске, Бусыгине. Я загорел желанияем уехать работать на производство, на рудник, в шахту. Свое желание я исполнил 12 февраля 1937 года. Поступил на шахту им. Сталина откатчиком на 8 участков. При узком фронте работы и плохих производственных условиях я в первые же месяцы выполнил норму на 140 процентов. Стал на участке считаться лучшим откатчиком.

Проработав 5 месяцев откат-

# СТАЛИНСКИЙ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТНОМ и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Пронольевск, Новосибирской области

#### Вывести 9 участок из прорыва

Вот уже девятый месяц, как я работаю инструктором по внедрению стахановских методов труда в диагональных шахтах им. Ильинской. На участке я даю много портала участку, дает много полезного в деле развертывания стахановских методов труда среди рабочих. Но надо прямо сказать, что я мало еще сделал по этому вопросу. Я мог бы гораздо больше дать полезного.

За время работы инструктором, я обучил несколько забойщиков работать в диагональных сменах по-стахановски, передал им свой опыт работы. Особенно сейчас отличается работа забойщиков т. Артимонова, Матюкова, Бончаркова, Сергеева и Котова. Они хорошо освоили диагональные выработки и дают сейчас по 150-160 процентов ежемесечно. Они могут быть дальше более двух норм выработки.

Имеет место малая диагональ, которая находится в большом нарушении. Забойщик ежедневно 50 процентов своего рабочего времени тратит на других работах. Например, очищают от мусора основные тропы и печи, делают перекрытия выработок и т. д.

Для того, чтобы Артимонов, Матюков, Бончарков, Сергеев и другие давали по две и выше норм, надо им создать все необходимые условия для стахановского производства. Надо дать им на бригаду две диагонали. Одна диагональ должна находиться в выработке, а другая в забоутке.

Хороший отзыв я получил от бригады тов. Березовского. Бригада работала в нарезных забоях по минусу семи, Лутугинского и Прокопьевского пластов. В бригаде были большие неполадки. Тес забойники доставляли на себя постиного прошедшего забойника и было много спадов сечи и т. д.

В общем говоря они выполняли тогда свою план на 80-90 процентов. Сейчас же, когда все неполадки были устранины, бригада Березовского дает 110-

115 процентов ежемесечно.

Нашу смену скажу о работе своего участка. Участок находится в большом прорыве. В смене участок выполнял свой план на 84 процента. Это объясняется тем, что на участке отсутствует постоянный технический надзор. За два месяца на участке сменился 4 начальника участков. Четырех рабочих и младшего технического надзора отсутствует труда. дисциплина. В сменах горных мастеров Ленина и Бардакова рабочие предоставлены сами себе, что хотят то и делают. В виду этого производительность у рабочих низкая, хотя фронт обеспечен достаточно.

Среди бригад тоже дисциплина расслаблена. Например, бригада забойщика Пискова самая не дисциплинированная бригада на участке.

Техника безопасности на участке часто нарушается. В нарезных забоях по Прокопьевскому и Лутугинскому пластам доставляется лес плоского каления, выработки сланчаются через сутки и то не всегда.

Мы не можем терпеть больше такого положения. Надо пустить работу 9 участка на новый ход.

Инструктор - стахановец  
9 участка Андрейчиков



Начальник 10 участка Дорфей Ильич Печенев. На своем участке он первым по шахте ввел цинничность в лавах и подготовительных выработках, внедрил и закрепил отбойный молоток.

#### Весь год работать по-стахановски

Забойники на шахте имени Сталина работают с 1934 года. С самого начала зарождения великого стахановского движения работали стахановским методом труда и даю по две и выше норм выработки. Годовую норму в 1937 году выполнили на 200 процентов и весь год держали и сейчас продолжают держать звание мастера угла.

Весь секрет моей работы заключается в том, что я хорошо изучил пласт, на котором работал, клевалась, веду правильную подготовку нарезок для камеры, утолстил и правильно расставил в бригаде рабочий труда. Всё это обеспечило мне и членам моей бригады стахановскую производительность, стахановский заработка, культурную и захватывающую жизнь. Среднемесячная зарплата рабочего 100 рублей.

В этом замечательном году я поставил перед собой задачу: весь год работать по-стахановски, давать не менее двух норм выработки в смену. Обещание выполнено. В январе я лично дал две с половиной нормы, а моя бригада выполнила яицкий план на 110 процентов.

Начальник участка Карапин мало обращает внимание на бригаду, не обеспечивает стахановский фронт, часто использует нас в качестве ремонтников.

Бригадир наморщики  
2 участка Г. А. Романов.



Снипповой копер

**ПЛАН**  
обсуждений случившейся аварии на сотовом горизонте

№	Что проводится	Вопросы	Где проводят	Кто отвечает
10 II	Собрание ИТС	Выводы комиссии Заседаний нач. уч. о сост. техники	Рыбец	
11 II	Цехов проф. собр., по смен.	безопасности на уч. выводы комиссии	Кельнер	
15 II	Собрания по квалификациям: горн. мастеров, газомер.	Выводы комиссии	Каб. Торопова	Торбин
15 II	Собрание запальщиков	Выводы комиссии	В шахтах. Стахеев	Кельнер
16 II	Собрание забойщиков	Выводы комиссии	В комбин. Стахеев	Носков
16 II	Собрание слесарей, мотористов	Выводы комиссии	Ут. в шах. Абакумов	Богданов
16 II	Собрание рабочих 100 горизонта	Выводы комиссии	в кр. угольке	Торопов
18 II	Совещ. нач. уч. механиков в 10 утра	Выводы комиссии	В комбинате	

«Посторонний наблюдатель» Суханов

Вентиляционное хозяйство у нас на шахте находится в разваленном виде. Начальник вентиляции Суханов мало обращает своего внимания на соблюдение техники безопасности. На прокладывание горных выработок не обновляются ходовых ограждения и т. д. Он отдельно развелл эту зону от соответствующего участка работы шахты.

Суханов руководит вентиляционным хозяйством и его пытаются санкционировать бирюзовцы. В шахте совсем не ходят, в ламповой не бывает, в динамитный склад ходят сам не помнит когда. На участке он занимает должность "постороннего наблюдателя". Все ненормальности проходят мимо глаз Суханова, он их не замечает и не устраняет.

Аккумуляторы рабочим выдаются не забиромбированными, лампы "Больф" не исправны. На сотовом горизонте совершенствование не исправлено три орматуры для освещения выработок. Галерея орматур закреплена, их можно снять, но не могут снять. Каждый из них сложено в трубу, а труба склеена и не заходит на концы.

Ламповое хозяйство ложедено до угрожающего состояния. Две тысячи аккумуляторных баков лежат без плюра в лампочках, аккумуляторы батареи разлагаются без пробки, а рабочие пространствуют из-за недостатка

аккумуляторов по 40-50 минут в очереди, дожидаются, когда выйдет рабочие из шахты и сделают аккумуляторы. Из-за недостатка аккумуляторных баков могут сидеть же после следующего окончания рабочих. Однако это никому не беспокоит "посторонний наблюдатель", начальник вентиляции Суханов. Он спокойно сидит в своем кабинете, не замечая безобразных неполадок в вентиляционном хозяйстве.

Из 28 подэтажников на шахте газомериков, осталось на 18 подземных участков только 16, да и те начинают расчиться. Забойщики не видят в своих залах газомериков.

Аврия на сотовом горизонте не в стражах ула Суханова. Он продолжает работу вентиляции вести в лифчики развали.

Шахтуоупление к "работе" этого безответственного в бедушком чиновнику Суханову не примиряется. Куда бы не перебрался Суханов, там разлагает работу. За два рабочих на шахте имени Стальина Суханов развалил первый участок, в участок, 10 участок и вентиляционное хозяйство.

Может ли дальше так работать и оставаться безнаказанными начальники вентиляции Суханов?

Ильин Тыртов

Исправить ходовые печи

Ходовое отделение, около ствола, находится в самом безобразном состоянии. Ходок заливается, ходить по нему невозможно. Начальник вентиляции Суханов не видит этого безобразия. Суханов так же не обращает никакого внимания на качество выдаваемых аккумуляторов. Они плохо светят.

Запальщик 5-го участка  
Г. Медведев

Беженцев не подготавливает забой

Бригадир четвертого участка Беженцев очень плохо относится к работе. Для следующей смены Беженцева не дает почти ни метра ухода, а берет забивку.

Запальщик Голубев

**Наладить посещаемость партийно-комсомольских школ!**

**Овладеть большевизмом — кровное дело большевика**

На февральско-марсовском плenum ЦК ВКП(б), в 1937 году великий вождь народов товарищ Сталин в своем историческом докладе "Об недостатках в работе партии и методах ликвидации троцкистских и иных двурушников" поставил перед всеми партийными и национальными большевиками задачу исключительной важности. Он говорил:

"Необходимо дополнить старую лозунгом овладения техникой, соответствующей периоду шахтнических времен, новым лозунгом о политическом воспитании кадров, об овладении большевизмом и ликвидации нашей политической доверчивости, лозунгом, вполне соответствующим нынешнему первоначальному периоду!"

Как же на деле выполняется это указание нашей партийной организации? Наша партийная организация не имеет в своем составе членов-партийцев и кандидатов ВКП(б).

Нашей партийной организацией шахты организовано четыре партийные школы. Подбор слушателей в школы произведен более удачно, по уровням политической подготовки коммунистов. Но беда в том, что некоторые коммунисты не выполняют указаний товарища Сталина. Например, коммунист Еландин должен заниматься в кружке по изучению истории партии. Он не только не может посетить политшколу, но даже совершился отход от партийной организации. Партийный не является месячниками, и никто его невозможно, потому что он приходит на работу точно к указанному времени и делает это вовремя и не задерживается в кабинете.

Товарищ Еландин никакой маслово-политической работы

среди масс не ведет, тогда как он вполне может ее вести. Но Еландин не может еще до сего времени понять той поставленной задачи, которую постав-

ил товарищ Сталин на февральском митинге пленума ЦК ВКП(б). Но появилась свой политический уровень, знания, тем самым Еландин не выполняет услуг большевистской партии.

Подобные Еландину коммунисты и кандидаты ВКП(б) в нашей партийной организации много, за, например, Хуан, Павлов, Кондратьев и другие плохо посещают занятия.

За последние два занятия в политшколах мы имеем 80-85 процентов посещаемости. Часто некоторые коммунисты приходят на занятия совсем не подготовленными к занятиям, уединяются, производят гандистство, не читают. Они взидают практику приходить на занятия лишь бы присутствовать", так как на этот счет есть ряд постановлений партийного комитета и общих партийных собраний. К таким "отъевателям" относятся т. Кондратьев — начальник 1-го участка, Соловьев — начальник закладочного цеха, Алавов — начальник механического цеха и другие. Всё они передаются коммандирам на своих участках работ, но в овладении большевизмом являются самыми отставшими.

Эту нездоровую практику "отъеватели" надо выжечь. Наша партийная организация коммунистам, это овладение большевизмом, есть кровное дело большевика. Когда по-взрослому коммунист возмется изучать революционные трубы Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина, изучать историю нашей большевистской партии, изучать не формальным посещением занятий, а кропотливой работой над собой, — тогда он будет не примером к вражеским вылазкам троцкистско-бухаринским отрешенным иных шиников и двурушников.

Д. Малышев.

**Каждый комсомолец должен посещать политшколу**

В уставе Ленинского комсомола ясно сказано, что каждый комсомолец должен повышать свою идеально-политическую уровень, знаний, изучать труды великих вождей пролетариата Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина. Однако этот главный пункт устава ВЛКСМ в нашей комсомольской организации выполняется плохо. Ряд комсомольцев не посещают политшколу, не бывают на собраниях, отгораживаются от жизни комсомольской организации.

Из 110 комсомольцев, которые должны учиться в политшколах, посещают 40-45 человек. Типичные комсомольцы, как т. Живетьев, Визирянин, Стазеев, Шабалин, Цыганков, Филиппов и другие не хотят посещать политшколу и комсомольские собрания. Комсомолец, который

комитетом комсомола вместе со своим комсомольским активом, должен наладить посещаемость комсомольских собраний и комсомольскую политшколу. Надо доводить разобщение смычки комитета политшколы.

Дм. Юшин

Ответ. редактор А. Лукин